
School of Technology: Spring 2010 Graduating Student Survey Data 

132 Students Completed the Graduating Student Survey 

(80 Students Completed the Paper Survey; 52 Students Completed the Online Survey) 

 

Choose the number (5,4,3,2,1) that indicates your rating with 5 being the Highest Rating and 1 being the Lowest Rating. 

Remember, 5 = Highest Rating and 1 = Lowest Rating 

 5 4 3 2 1 

1. Overall level of knowledge and skills gained 

through my program of study. 

58.3% 

77 

35.6% 

47 

3.8% 

5 

0.0% 

0 

0.0% 

0 

      

2. Overall quality of instruction in my program of  

study. 

60.6% 

80 

31.1% 

41 

5.3% 

7 

0.0% 

0 

0.8% 

1 

      

3. Overall quality of classroom instruction, not 

including lab and clinicals, in my program of study. 

57.6% 

76 

32.6% 

43 

6.8% 

9 

0.8% 

1 

0.8% 

1 

      

4. Overall quality of laboratory activities and clinical 

activities, if applicable, in my program of study. 

57.6% 

76 

26.5% 

35 

6.1% 

8 

3.0% 

4 

0.0% 

0 

      

5. Overall quality of online instruction, if applicable, 

in my program of study. 

50.0% 

66 

28.8% 

38 

14.4% 

19 

0.0% 

0 

0.0% 

0 

      

6. Quality of advisement during my program of 

study. 

55.3% 

73 

29.5% 

39 

10.6% 

14 

0.8% 

1 

0.8% 

1 

      

7. Quality of career and placement assistance. 

 

32.6% 

43 

25.0% 

33 

14.4% 

19 

8.3% 

11 

9.1% 

12 

      

8. Overall effectiveness of my program of study in  

preparing me for a career. 

53.8% 

71 

34.1% 

45 

8.3% 

11 

0.8% 

1 

0.0% 

0 

 

 

Associate Degree= 51.5%  Certificate= 47.0% Mini-Certificate= 0.8% 

1

62

68

Mini-Certificate

Certificate

Associate Degree

Type of Program

Number of Students per Program that completed survey



 

Employed in Field= 17.4% 

 

Employed in Unrelated Field = 12.1% 

 

Employed in Field & Continuing My Education= 3.0% 

 

Employed in Unrelated Field & Continuing My Education = 23.5% 

 

Not Employed & Not Continuing My Education= 15.2% 

 

Continuing My Education= 22.7% 

 

Military (Active Duty)= 0.0% 

23

16

4

31

20

30

0

Employed in Field (related to my program of 

study)

Employed in Unrelated Field

Employed in Field & Continuing My Education

Employed in Unrelated Field & Continuing My 

Education

Not Employed & Not Continuing My Education

Continuing My Education

Military (Active Duty)

Current Status

# of Students


